sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 4796 :11 =436 - 4796 ist durch 11 teilbar (11(] 4%.96).
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 618267
Zahl 2: 1010053
Zahl 3: 880671
Zahl 4: 390292
Zahl 5: 1093533
Zahl 6: 558228
Zahl 7: 138876
Zahl 8: 341176
Zahl 9: 204787
Zahl 10: 55858
Zahl 11: 854591
Zahl 12: 860211
Zahl 13: 1017731
Zahl 14: 280963
Zahl 15: 407760
Zahl 16: 123673
Zahl 17: 690966
Zahl 18: 462814
Zahl 19: 284153
Zahl 201013079
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nweis und Copyright:
Ihgbk e Gar: tdethgkt nd Richtigkeit der angebotenen Arbeitsbl
Eine Kommerzielle Nutzung der angebotenen Inhalte ist nicht erlaubt! Die Abtb\tt dBId dirfen ohne Zustimmung in keiner Form veréffentlicht werden.
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QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

Losungen

Zahl1l 618267 quersumme 61+ 82 +67 =210 :11=19,09
Zahl 2 1010053 quersumme  1+01+00+53=55 :11=5
Zahl 3 880671 aquersumme 88 + 06+ 71 =165 :11=15
Zahl4 390292 quersumme 39402+ 92 =133 :11=12,09
Zahl5 1093533 quersumme  1+09+35+33=78 :11=7,09
Zahl 6 558228 auersumme 55482 +28=165 :11 =15
Zahl7 138876 quersumme 13488 +76=177 :11=16,09
Zahl 8 341176 quersumme 344+11476=121 :11=11
Zahl9 204787 quersumme 20 +47+87=154 :11 =14
Zahl 10 55858 Quersumme 5+58+58=121 :11=11
Zahl 11 854591 quersumme 85 + 45 + 91 =221 :11 = 20,09
Zahl 12 860211 quersumme 86+02+11=99 :11=9
Zahl 13 1017731 quersumme 1+401+77+31=110 :11=10
Zahl 14 280963 auersumme 28+ 09 +63 =100 :1%= 9,09
Zahl 15 407760 quersumme 40+ 77 +60 =177 :11=16,09
Zahl 16 123673 quersumme 12+36+73=121{: 1121
Zahl 17 690966 auersumme 69 + 09 + 66,744 : 11 = 13,09
Zahl 18 462814 quersumme 46+28+14488 1l =8
Zahl 19 284153 quersumme 28441 + 53= 197 : 11 =11,09
Zahl 20 1013079 aquersumme 1+01+ 3044 79= 111 : 11 = 10,09

nicht durch 11 teilbar (11 } 618267)
durch 11 teilbar (11 | 1010053)
durch 11 teilbar (11]8380671)
nicht durch 11 teilbar (11 } 390292)
nicht durch 11 teilbar (11 31093533)
durch 11 teilbar (11%] 558228)
nicht durch 11 teilbar (11 } 138876)
durch 11 teilbar (11 | 341176)
durch 11 teilbar (11 | 204787)
durch 14 teilbar (11 | 55858)
nichtzdurch 21 teilbar (11  854591)
durch™l 1 teilbar (11 | 860211)
durch,11 teilbar (11| 1017731)
piicht durch 11 teilbar (11 } 280963)
nicht durch 11 teilbar (11 } 407760)
durch 11 teilbar (11 | 123673)
nicht durch 11 teilbar (11 } 690966)
durch 11 teilbar (11 | 462814)
nicht durch 11 teilbar (11 } 284153)
nicht durch 11 teilbar (11 4 1013079)
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